PaBHOMepHOE
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PaBHOMEepHOe IBMKEHHUE - IBUKEHHE, TPH

KOTOPOM TeJI10 32 J1l00ble PaBHbIE IIPOMEKYTKHU
BpPEeMEHHU COBEpPIIaeT OIUHAKOBbIE

nepeMenieHus. et




CKOpoOCTHL PABHOMEPHOI'0 IBUKEHMA:

nepeMelleHHe
CKOPOCTh =
BpeMsl
P
1_; - § S - nepemMeieHue (BEKTOP)
t t - Bpems (ckansp)
VY — CKOpPOCTb (BEKTOP)
S v
— —

> CHU: [v] =§

¥ B CTOPOHY JBUKEH]



CH:

18— =18
Y

54%=54

1000 m

9o%=90 =252~

3600 c

1000 m _ 5 M

3600c = C
KM 1000 m M
36— =36 =10-
q 3600 c C
1000 m M
=15-
3600 c C
KM 1000 m M
72—=72 = 20—
y 3600 c C

M

C




I'padpuuyeckasi 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH

OT BPpEMEHM:
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IlepeMerneHue nmpyv NpAMOJIUHEHTHOM

PABHOMEPHOM JABHKEHUH:
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I'eoMeTpuYeCKH CMBICJI IIePeMelCHUS :

S=vt ITo rpa¢HKy cKOpOCTH
MOXKHO OIIpeAeJIUTh

nepeMelleHUe TeJa 32
JaHHBIA IPOMEXKYTOK
BpEMEHH.

[lepeMelieHHue YUCIEHHO
PaBHO IUIOLAAU
3alITPUXOBAHHOI'O
IIPSAMOYTOJIbHUKA.



YpaBHeHHs1 3AaBUCUMOCTH KOOPAMHAT TeJI OT BpeMeHH
HUMEIOT BU/I

& X1 =-4+t

«Y4TO MOXHO Y3HaTh U3 ypaBHeHmH?>§t

JIBIokeHHe paBHOMepHOoe: X = Xo + Uxt
X1 — 4+1t

X2=8—5t.




«MecTO U BpeMA BCTpe4YH»

X1=-4+t X2=8'5t
X1 = X2
-4+t=8-5t
6t=12

t =2 (c) - BpeMd BCTpeyH

WM X1 =-4+2=-2(m)
WM Xx2=8-5-2=-2 (M)
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«YTO0 MOXKHO Y3HATDh U3
rpadpuka?»




